

Seznam učebnic

III. ročník	Obor: Agropodnikání		
předmět	název učebnice	autor	vydavatelství
Český jazyk	Komunikace v českém jazyce pro střední školy	kolektiv autorů	Didaktis
	PS - Český jazyk pro SŠ - <i>objednáme hromadně na zač. šk. r.</i>	kolektiv autorů	Taktik
	Pravidla českého pravopisu (školní vydání)		SPN Praha
Literatura a dějiny	Nová literatura 3 - pracovní sešit - <i>objednáme hromadně na začátku šk. roku</i>		Taktik
Anglický jazyk a Konverzace v anglickém jazyce	Oxford Exam Trainer B1	Joanna Heijmer	Oxford University Press
	časopis Bridge (objednává škola)		
Německý jazyk a KNJ	Německy s úsměvem nově	Drmlová, Homolková, Tesařová, Kettnerová	Fraus Plzeň
Informační a komunikační technologie	<i>učebnici doporučí vyučující na začátku šk. roku</i>		
Občanská nauka	<i>učebnici doporučí vyučující na začátku šk. roku</i>		
Matematika	Matematika pro SOŠ 3., 4., 6. část	Petránek, Odvárko	SPN Praha
	Sbírka úloh z matematiky 2. část	Jirásek F. a kol.	SPN nebo Prometheus
	Matematické, fyz. a chemické tab. pro SŠ	jakékoli vydání	
Pěstování rostlin	<i>učebnici doporučí vyučující na začátku šk. roku</i>		
Chov zvířat	Chov zvířat	Stupka a kol.	Powerprint Praha
Ekonomika a podnikání	<i>učebnici doporučí vyučující na začátku šk. roku</i>		
Praxe	<i>učebnici doporučí vyučující na začátku šk. roku</i>	Kuchtík, Kříž, Kraus	Credit
Motorová vozidla	<i>objednáme hromadně na začátku šk. roku</i>		
	Automobily	Pilárik, Pabst	Informatorium s.r.o.
Zoohygiena a prevence	Zoohygiena a prevence chorob hosp. zvířat	Konrád a kol.	Credit
Ekologie	Ekologie a ochrana životního prostředí	Šlégl, Kislinger, Laníková	Fortuna
Ochrana rostlin	Choroby a škůdci polních plodin, ovoce a zeleniny	Kazda a kol.	redakce časopisu Farmář
Ekologické zemědělství	<i>učebnici doporučí vyučující na začátku šk. roku</i>		

- 1) Učebnice na všeobecně vzdělávací předměty bývají běžně k dostání ve větších knihkupectvích.
- 2) Tučně výtiskované učebnice jsou nezbytně nutné k úspěšnému studiu.
- 3) Pro sociálně potřebné studenty zřizuje škola ze zákona fond učebnic, ze kterého si lze učebnice zapůjčit.